

INSTALATIE DE VALORIFICARE A NAMOLULUI PROVENIT DIN STATIILE DE EPURARE

I.D.: 36100847

Data publicarii	23.05.19	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Contractul implica lucrări de proiectare și execuție pentru instalația de valorificare a namolului provenit din stațiile de epurare, ce includ: a) Activitățile de proiectare fac referire la proiectul tehnic detaliat pentru implementarea în cadrul stației de epurare Constanta Sud a instalațiilor și echipamentelor de uscare termică a namolului deshidratat, și reabilitare (digestoare, gazometre). Proiectul va include printre altele toate documentele necesare (după cum ar fi memoriile, desene, calcule, fișe tehnice etc.) pentru elaborarea Proiectului Tehnic în conformitate cu legislația națională și orice documentație necesară pentru obținerea autorizațiilor de construcție. b) Elaborarea documentației necesare obținerii autorizațiilor și avizelor necesare execuției c) Lucrări de construcție d) Furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor tehnologice e) Testare și punere în funcțiune f) Monitorizarea funcționării stației și acordarea de asistență/consultanță personalului responsabil pe parcursul Perioadei de Garanție, atunci când este necesar g) Remedierea eventualelor defecte apărute în Perioada de Garanție de 1095 zile. h) Instruirea personalului Beneficiarului și/sau Operatorului Nota: În cadrul contractului este prevăzut Obiectul 9 SCADA care descrie lucrările aferente Dispeceratului SCADA pentru instalația de valorificare a namolului. Lucrările pentru realizarea acestui obiect includ achiziția de echipamente și softuri necesare, neputând fi derulată o procedură separată pentru achiziția de echipamente și softuri necesare deoarece Obiectul 9 SCADA este parte integrantă din contract. Durata prevăzută la Secțiunea II.2.7, reprezintă perioada de execuție a lucrărilor și nu cuprinde perioada de garanție de 1095 zile. Numărul de zile până la care Operatorii economici interesați pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor / candidaturilor este de 19 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări / informațiilor suplimentare astfel: - în a 25-a zi înainte de data limită de depunere a solicitărilor de clarificări depuse cu 34 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor; - în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a solicitărilor de clarificări depuse cu 19 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.